



**25 июля**

• **День карусели.**

Неофициальный праздник, посвященный одному из самых популярных и любимых аттракционов в парках и на ярмарках. Карусель символизирует радость, восторг и детскую беззаботность. Этот день стал поводом вспомнить детство, насладиться простыми радостями и открыть для себя магию этого веселого аттракциона.

История карусели уходит корнями в древнюю историю, когда ее использовали на ярмарках и праздниках. В России карусель – это не просто развлечение, это наследие, которое просуществовало много лет. С тех пор карусель остается незаменимым аттракционом для развлечения наших детей, даря им неповторимые ощущения и эмоции.